

**Отчет о проделанной работе отряда «Школьный музей» при
МБОУ «Дым-Тамакская ООШ» Ютазинского МР РТ за 2020-2021 уч г**

Ветер времени крутит колесо истории, изменяя мир. Когда то руководитель отряда школьного музея выглядел так.

Это наше далекое прошлое, сейчас руководитель отряда «Школьный музей» выглядит так.

Школьный краеведческий музей- это духовное начало, объединяющее людей разных поколений и разных исторических эпох. Значение музея в воспитании ребенка нельзя переоценить. Вся эта работа не простая, но трудоемкая, но все окупается, когда видишь, что совместная работа сплачивает коллектив детей, учителей, родителей и жителей села.

Начало любого музея, как и дальнейшая деятельность – это поиск «Свой музей собираем сами». Совместно с музейным отрядом, жителями села занимаемся сбором материалов по истории села, школы, ведем поисковую работу связанную с Великой Отечественной войной, собираем экспонаты, включая предметы быта, письменные документы. В нашем музее собрано более 500 экспонатов.

На уроках музейной педагогики создаются условия для развития личности.

Экскурсоводом в школьном музее может быть каждый школьник.

На базе музея проходят уроки истории, литературы, внеклассные мероприятия, экскурсии, исследовательские и проектные работы.

Тот кто не знает своего прошлого, не может понять настоящего и предвидеть будущее.

Руководитель отряда Шайгуманов Ш.А.